

.....
.....
.....

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), Wójt Gminy Liniewo udziela odpowiedzi na postawione zapytania dotyczące ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 605427-N-2017 z dnia 23.10.2017 r. przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „**Zakup biletów miesięcznych dla uczniów Gminy Liniewo**”.

Pytanie 1

W związku z opublikowaniem przetargu ZPGK/27/2017 przez Gminę Liniewo proszę o zwrócenie uwagi na treści w ogłoszeniu. Komunikacja publiczna może być wykonywana zgodnie z zezwoleniem i rozkładem jazdy obowiązującym na terenie gminy. Wszystkie zmiany i nietypowe godziny odjazdu powinny być ujęte w rozkładzie jazdy. Ponadto proszę o uwzględnienie następujących uwag:

1. Umieszczenie w umowie 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia bez ponoszenia konsekwencji.
2. Proszę o zmianę zapisu w Rozdziale VII pkt 7 . Pięć dni na przygotowanie rozkładu jazdy i uzyskanie stosownego zezwolenia na komunikację regularną to za mało czasu.
3. Proszę o zmianę zapisu w Rozdziale VII pkt 13. Zmiana ilości kupowanych biletów o 15% jest zbyt wysoka. Spadek ilości kupowanych o taką ilość może spowodować nieopłacalność zawartej umowy. Proponujemy 3%.
4. Proszę o zmianę zapisu w Rozdziale XVII pkt 3 - cena może ulec zmianie po przekroczeniu progu 3% ceny zakupu biletów.
5. Proszę o zmianę zapisu w umowie w § 9 pkt 4 - zmiana wynagrodzenia wywołana powyższą okolicznością będzie mogła nastąpić w przypadku gdy spowodują wzrost kosztów wykonania zamówienia o więcej niż 3% w okresie realizacji umowy.

Odpowiedź 1

- Ad. 1 Zamawiający nie wyraża zgody na umieszczenie w treści istotnych postanowień umowy zapisu dotyczącego 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia bez ponoszenia konsekwencji.
- Ad. 2. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu SIWZ w Rozdziale VII pkt. 2 ppkt. 7 nadając mu treść:
„Wskazane z pkt 6 lit od A do D trasy dowozów mogą ulec zmianie (par. 9 ust. 2 pkt 1) lit e) istotnych postanowień umowy). Dokładne oznaczenie przedziałów czasowych i przystanków w jakich powinien być wykonany dowóz uczniów do szkoły oraz ich odwiezienie po zakończeniu zajęć lekcyjnych ustalane będzie pomiędzy Wykonawcą a dyrektorami poszczególnych szkół **na dwa tygodnie** przed rozpoczęciem sezonu szkolnego (rozkład jazdy).”
- Ad. 3 Zamawiający zmienia zapis SIWZ w Rozdziale VII pkt. 2 ppkt. 13 nadając mu treść:
„Łączna liczba uczniów (biletów miesięcznych) może ulec zmianie w stosunku rocznym o **± 10%**.”
- Ad. 4 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu SIWZ w Rozdziale XVII pkt. 3. Zaproponowana treść nie odnosi się do treści zapisu w Rozdziale XVII pkt. 3, zgodnie z którym „Cena może być tylko jedna za oferowany przedmiot zamówienia, nie dopuszcza się wariantowości cen”. Dodatkowo wyjaśniamy, że Zamawiający w SIWZ w Rozdziale XX pkt. 2 oraz §9 pkt. 2 istotnych postanowień umowy przewiduje możliwość zmian zawartej umowy w stosunku do treści oferty.
- Ad. 5 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu SIWZ w §9 pkt. 4 istotnych postanowień umowy.

Pytanie 2

Ile wynosi dzienny przebieg zamówienia ?

Odpowiedź 2

Wg danych z poprzednio przeprowadzonego postępowania przetargowego dotyczącego dowozów i odwozów uczniów Gminy Liniewo, dzienny przebieg tras autobusów to ok. 220 km.

Zamawiający na swojej stronie internetowej zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia oraz zmodyfikowaną treść Istotnych postanowień umowy.

Z poważaniem

WÓJT

Miroslaw Warczak

Otrzymuje:

1. Tablica ogłoszeń
2. BIP
3. Wykonawcy
4. a/a